

9月8日，看绿城再创经典

190m²沙龙院墅，震撼开盘！

“5.4米挑高地下室”、“精装修南北双庭院”、“超大面宽”……绿城户型一大创举

绿城·臻园自样板房推出以来，每周末都吸引了大批上海买家，其受关注之势在唐镇大放异彩。本周日，臻园再推新作，190 m²沙龙院墅即将面市。据悉，多数客户看完沙龙院墅的样板房后十分满意，多次打电话询问该房型的首发日，而不少业内人士纷纷看好这一别墅形制，认为沙龙院墅将是一个新的突破。绿城·臻园何以受到全城瞩目，还未面世就引发各界人士热议？它将如何超越经典，带来全新的高端生活？

看点一 5.4米挑高 地下延伸两层

每一个家族大宅，都有一片安放快乐、传承赏玩之道的领土，在绿城·臻园190 m²的沙龙院墅里，这样的领土向地下延伸了近两层。

绿城在打造臻园之时，引入全新概念，开阔地下空间，打造5.4米挑高地下室，上下享有4层别墅空间。业主可根据需求分割为双层使用，设计专属个性化私密空间，让生活有更多的可能；在地下二层的私藏酒窖里密友会客，或在健身房里与家人同享健康生活；在地下一层的读书连廊里，安享一霎独处时光，沉淀烦乱思绪……地下室不再是简单的空间，更是业主的多功能私家会所，提供一个会客交流、享受生活的私人环境。

看点二 南北双庭院 法式精装交付

如果说建筑是一个社区的灵魂，那么庭院景观就是一幢别墅的气质。臻园190 m²的沙龙院墅配备精装交付的南北双庭院，不仅方便了业主入住，也将社区整体景观的统一性做到最好。

沙龙院墅每一户庭院，必有水景、壁泉、廊架等法式庭院的元素。前庭为业主的专属入户景观通道；后院则以高墙结合，犹如皇家宫墙般完整地保护了业主的居住私密性。

“对庭院的设计，更注重其所拥有的活动、休闲等综合功能。”设计师信心十足的表示，保证每个庭院都有一个精致动感的壁泉水景；一块室外休闲的硬质铺装，随时可摆放椅子；一块草坪，可供孩子玩耍，宠物嬉戏；大庭院的架廊，可以喝茶休息。

看点三 超大面宽 做到独栋别墅的标准

绿城·臻园190m²的沙龙院墅把高端生活表现的淋漓尽致，就沙龙院墅的客厅而言，7.6米的面宽，这样宽绰的面积是其它别墅产品很难达到的。臻园



□操盘手访谈

190 m²沙龙院墅 专属私人会所 百变时尚空间

绿城·玉兰花园·臻园销售副总经理 李公杰

领先地位，我们也对它的未来非常有信心。

另一方面来说，就是我们肯在产品品质上费精力。这个项目在建设初期，我们就比较重视地下空间的打造，通过各个部门不断的沟通、协调，对户型的功能定位进行判定，所以在施工时，就提前为主业主未来的使用进行了管道或空间的预留，在这建设的一年里，我们也不断的根据各方的反馈进行改良。

Q: 沙龙院墅能否像大平层概念一样，成为别墅市场上的“新宠”？

A: 两年前，绿城·玉兰花园御园首创居住大平层概念，在短短一个月内，就创造了高档社区销售套数、销售单价第一的纪录，称为业界的一个传奇。这次臻园带来的沙龙院墅多重组合产品，相信它能再次刮起一轮旋风，再创一个“大平层”的传奇。

对生活品质有高要求的精英群体来说，沙龙院墅必是首选。绿城每一次创新，都是基于我们对于目标客户生活方式的深度思考，此次沙龙院墅在定位规划时，就充分的考虑到市场需求，在传统叠墅的基础上进行改良，为更多精英人士找到符合他们生活方式的居所。

的叠加产品做到了别墅的标准，加强了通风采光的同时也显得方正大气。摆脱了一般别墅因为客厅进深长、面宽小而造成的室内昏暗、不通透等问题。

臻园继承了绿城“专注打造高端产品，不以极致奢华为目的”的传统，在此次190 m²的沙龙院墅中，臻园摒弃了华而不实的奢侈部分，在空间上以实用为基础，兼顾高端住宅的必要元素，使业主的生活得到保障，提高产品的性价比。



9月8日绿城·臻园将再推力作，190 m²沙龙院墅正式首发。创新型的双层地下空间，让它还未面世就受到大批买家的热捧。现已进入首发倒计时，《新民楼市》此次第一时间赶赴唐镇，对话绿城·玉兰花园资深操盘手李公杰，了解绿城·臻园的最新动态。

Q: 190 m²的沙龙院墅项目推盘节奏如何？预计会有怎样的效果？

A: 我们将推出2幢四层沙龙院墅，共40套左右，主力户型190平方米。从目前来看，190 m²的沙龙院墅的蓄客量非常好，已经出现一套房子有好几个客户要预定的情况，大家都表示很喜欢沙龙院墅产品的设计风格，因此，对这批次的房源，销售基本没什么压力。

Q: 绿城·臻园沙龙院墅如此受欢迎，有何玄机？

A: 此次臻园190 m²沙龙院墅独创的“双会所”理念可以说是绿城体系中的又一个创新产品。我们每一套沙龙院墅均设置了一个私家会所空间，层高5.4米的地地下室，这个超大的私人空间可以完全按照居住者喜好来打造。同时还有精装修的南北双庭院，以及“大面宽，短进深”的客厅。这种更符合人居的创新产品在市场上，一定是处于

□链接

上东国际住区人居标杆 鼎级居住配套 + 珍贵学区资源

绿城·臻园采用法式新古典主义建筑风格，传承欧洲文艺复兴帕拉迪奥大师设计风格，更像宫廷官邸，尊崇感极强，精致奢华典雅，在全上海法式作品里，臻园产品细节做到极致。

其周边规划近43万平方米城市商业综合体，包括17万平方米地铁上盖商业中心、高级酒店、办公楼和酒店式公寓，附近香华山体育公园、东郊国宾馆、露德市民广场、露德圣母大教堂、汤臣高尔夫球场等高端休闲娱乐配套，距2015年即将开业的迪士尼乐园（在建中）直线距离8公里。

上东国际住区重点学区紧邻绿城·臻园，区域内已投入使用福山唐城外国语小学及东方幼儿园。福山唐城外国语小学是上海唯一一所公办外国语小学，积极开展对外交流，已成为上海乃至全国具有良好声誉的学校；东方幼儿园在全国幼教界享有广泛知名度，其具鲜明教学特色的园本化课程体系、溜冰、游泳、跆拳道、玩中学、方案教学等科研成果已向全国辐射。



190m²创新沙龙院墅 9月8日盛大开盘
超大精装庭院 双层私家会所 四层沙龙院墅

真正的经典，是用时间和智慧提取的精粹。绿城·玉兰花园·臻园秉承法国建筑优雅神韵，秉持绿城鼎级造园标准，聚合全球一线大师团队，于城市优势地脉之上，复现专属于鼎级家族的生活居所。特创四层沙龙院墅，全城公开，臻至生活品位，献给上海。

6892 5858 6892 6868

开发商：上海葛洲坝绿盈置业有限公司